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Moravskoslezský kraj pomůže poskytovatelům zdravotních a sociálních služeb financovat
například nové ordinace praktických lékařů a zubařů, hospicovou péči nebo programy péče
o duševní zdraví. Z krajského rozpočtu v příštím roce vyčlení 8 milionů korun na 4 dotační
programy.

„O krajské dotace budou moci zájemci žádat až začátkem příštího roku. Ale už teď si mohou všechno
nechat projít hlavou, zvážit podmínky, všechna pro a proti a žádost si připravit. Všechny informace
najdou na webových stránkách Moravskoslezského kraje v sekci dotace,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví Martin Gebauer.

Dodal, že smyslem Dotačního programu na podporu projektů ve zdravotnictví na rok 2025 je
podpořit projekty organizací, jejichž činnost zlepšuje kvalitu života zdravotně postižených občanů,
podporuje jejich individuální potřeby a umožňuje jim vést běžný život v jejich přirozeném prostředí.
Dotační program je také určen na podporu projektů zaměřených na zdravotnickou osvětu, prevenci a
výchovně vzdělávací aktivity. Předpokládaný rozpočet tohoto programu je 1 milion korun.

Dotační program na podporu primární péče na rok 2025 pomůže žadatelům s vybudováním nových
ordinací všeobecných praktických lékařů, praktických lékařů pro děti a dorost a zubařů. „Chceme
tak zlepšit dostupnost primární péče pro obyvatele Moravskoslezského kraje zejména v okrajových
oblastech regionu,“ upřesnil náměstek hejtmana Martin Gebauer s tím, že tento dotační program je
určen na podporu projektů zaměřených na zajištění věcného a technického vybavení nově vzniklých
ordinací nebo ordinací, v nichž došlo ke generační obměně. Předpokládaný rozpočet programu je 1
milion korun.

Cílem Dotačního programu na podporu hospicové péče na rok 2025 je podpořit projekty zaměřené
na hospicovou péči včetně mobilní, jejichž cílem je zmírnit utrpení a zachovat kvalitu života pacienta,
který trpí nevyléčitelnou nemocí. Prioritou je vytváření podmínek pro kvalitní a dostupnou
hospicovou péči. Předpokládaný rozpočet programu jsou 3 miliony korun.

Smyslem Dotačního programu na podporu péče o duševní zdraví na rok 2025 je podpořit projekty
zaměřené na rozvoj multidisciplinární terénní spolupráci v oblasti péče o osoby s duševním
onemocněním. A prostřednictvím terénních služeb pomáhat lidem s duševním onemocnění vrátit se
ze zdravotnického zařízení do domácího prostředí. Předpokládaný rozpočet programu jsou 3 miliony
korun.
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